

**2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL 2020-02 REFERENTE AO PROCESSO SELETIVO PARA
MESTRADO E DOUTORADO TURMA 2020/2**

O Colegiado do Programa de Pós Graduação em Biodiversidade e Conservação da Natureza da UFJF, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação que se segue para o Edital 2020-02 de Seleção para os cursos de Mestrado e Doutorado da turma de 2020/2.

No item 3, alínea “a”, ONDE SE LÊ:

“O Projeto de Pesquisa deve possuir a seguinte formatação: de 3 até 6 páginas incluindo a capa, em fonte Times New Roman, tamanho 12, margens de 2 cm e espaçamento de 1,5. **O modelo está disponível na página do PPG Biodiversidade na internet, no link <https://www2.ufjf.br/ppgbiodiversidade>.** Para garantir a imparcialidade da banca, no texto do Projeto de Pesquisa não deverá constar a identificação do candidato”

LEIA-SE:

“O Projeto de Pesquisa deve possuir a seguinte formatação: de 3 até 6 páginas incluindo a capa, em fonte Times New Roman, tamanho 12, margens de 2 cm e espaçamento de 1,5 e **seguir a especificação apresentada no item 3, alínea “b” desse edital.** Para garantir a imparcialidade da banca, no texto do Projeto de Pesquisa não deverá constar a identificação do candidato”

Os demais itens e subitens do edital permanecem inalterados.

Juiz de Fora, 26 de agosto de 2020.



Coordenador do Programa de Pós Graduação em Biodiversidade e Conservação da
Natureza